Rty RFMESTREAIERR (B EE) FH295F4A1H~4F308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

ENELE | BE | BBRE | o - - T O I T . -
SR ws— | shen | 74z | FBEOE ) maoog | EROE | gngaag | FEOEC) TPORC ) BAEGR) Tse | zx—v | RO gpaes | SO | susm
MEAB | WA s %35 7U—% g g g i g INSE A 535 i i

Bum | mm | #um | mWm | mlm | mWm | mlm | BWm | mWm | BWm | BWe | BWm | BWe | BWm | mum | A

BEF—RELILD [i] i) [i] i) [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i]

HE R U #968km #969km #966km #958km #951km #66km #970km #62km #963km #360km #985km #80km #982km #979%km #955km #952km

4(Hj1)EI 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.11 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10

4828
@) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10

4H3H
B) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.10 0.08 0.11 0.09 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.04 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11

4848
%) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.10 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10

485H
oK) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

4H6H
) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10

487H
@) 8BF 0.09 0.08 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.11 0.14 0.10 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

4888
(+) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178F 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

4898
®) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48108
8) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48118
%) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.10 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.11 0.13 0.10 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10
4R128 B 0.0 0.0 0.10 0.0 0.0: 0.10 0.0 0.10 0.1 0.10 0.0! 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
K 8 .09 .07 . .09 .08 1 .09 1 13 1 .05 .06 .06 .07 .09 .09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FH295F4A1H~4F308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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MEAB | WA s %35 7U—% g g g i g INSE A 535 i i

Bum | mm | #um | mWm | mlm | mWm | mlm | BWm | mWm | BWm | BWe | BWm | BWe | BWm | mum | A

BEF—RELILD [i] i) [i] i) [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i]

HE R U #968km #969km #966km #958km #951km #66km #970km #62km #963km #360km #985km #80km #982km #979%km #955km #952km
4H(71€;E| 8BF 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48148
%) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48158
(+) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10

48168
(|) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48178
(B) 8BF 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178F 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10

48188
%) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48198
oK) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.10 0.09 0.11 0.09 0.08 0.11 0.10 0.11 0.14 0.10 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10

48208
(K) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.09 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48218
%) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10

48228
(1) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48230
(|) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09

48248
(B) 8BF 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10
178% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09




Rty RFMESTREAIERR (B EE) TRH20F4A1H~4A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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TLEL | TR | ERRE ) amim | epugg | SRR | o | AwaE | pram | mamew | PUEE MR mem | ool | BEEE | o
AEAB | MEHL| s iz F—F o8- o8- toB— toh— toB— NS B K2 58— toh—
™ FAITG ™ FAiTG ™ il ™ FAiTG ™ il ™ FAIT ™ FiT ™ FAiT
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
8 R U B #168km #169km #166km #158km #a51km #166km #170km #162km #163km #160km #185km #180km #182km #79km #955km #352km
4%285 8B 0.09 007 0.10 0.09 008 0.10 0.09 0.10 013 0.09 005 005 005 007 0.09 0.09
178 009 007 010 0.09 008 0.09 009 0.10 013 0.09 005 0.05 005 007 009 0.09
4A26H
e 8BS 0.09 0.08 010 0.09 008 0.10 0.09 0.10 013 0.09 005 0.05 005 007 0.09 0.09
178 009 0.08 010 0.09 008 0.10 009 0.10 013 0.10 0.06 0.06 0.06 007 0.09 0.10
4A278
i 8B% 009 0.08 010 0.09 008 0.10 0.09 0.10 013 0.10 005 0.05 005 007 0.09 0.09
178 009 007 010 0.09 008 0.09 009 0.10 013 0.09 005 0.05 005 007 0.09 0.10
4R 280
A 8BS 009 007 010 0.09 008 0.10 009 0.10 013 0.09 005 0.05 005 007 0.09 0.09
178 009 007 010 0.09 008 0.09 009 0.10 013 0.09 005 0.05 005 0.07 0.09 0.09
4A29H
S 8BS 009 007 010 0.09 008 0.10 0.09 0.1 013 0.10 005 0.05 005 007 009 0.10
178 009 0.08 010 0.09 008 0.10 009 0.10 013 0.09 006 0.06 0.06 007 0.09 0.10
4A308
e 8BS 009 007 010 0.09 008 0.10 009 0.10 0.14 0.09 005 0.05 005 007 0,09 0.09
178 0.09 007 010 0.09 008 0.10 009 0.10 013 0.10 006 0.05 005 007 0.09 0.10




Rty RFMESTREAIERR (B EE) TRH20F4A1H~4A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

: _ N - o gt | . . zEm . _ .
AHRS | emak | TERY | mmmy | mecn | eRE6E | BALGE | BEEE | TAEEE | SHEOK | g cas | pahe | KEEE | pooo | £am | Lv7uy
. . bt ! BT 1371 Nyill BT Niak S : Y
MEAR | MEEL]| wos— B2 o nsyis R B2 R B2 R R hos— |(EVRRE) NREE T—JLR
WmUm | ELm | EMLm | Bl | EWm | EWm | EL@ | B | EMLm | ELm | ELm | ELm | AENG | ARG | AENG | AENS
BEE_RRNGD | BEME = & = & = & = & = & = = & = T
AR U #945km #948km #946km #950km #952km #956km #956km #960km #955km #965km #959km #956km #970km #373km #962km #953km
4?:‘1)5 8HF 0.10 0.09 0.09 0.11 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.06 0.08 0.08 0.08
178F 0.10 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.08 0.08 0.08
4828
@) 8HF 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.08 0.08 0.07
178F 0.10 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.08 0.09 0.08
4838
B) 8HF 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.08 0.08 0.08
178F 0.11 0.09 0.09 012 0.11 0.16 0.09 0.10 0.12 012 0.15 0.15 0.07 0.09 0.08 0.08
4H4R
) 8HF 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.06 0.08 0.08 0.08
178F 0.11 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 0.14 0.07 0.09 0.09 0.08
4858
oK) 8EF 0.10 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.08 0.08 0.08
178F 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.09 0.09 0.07
4868
oK) 8HF 0.11 0.09 0.09 0.11 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.08 0.09 0.08
178F 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.09 0.09 0.08
4878
) 8HF 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.10 0.10 0.12 0.12 0.16 0.14 0.07 0.10 0.09 0.08
178F 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 0.14 0.07 0.10 0.09 0.07
48880
) 8HF 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 0.14 0.07 0.09 0.09 0.08
178F 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.13 0.14 0.07 0.10 0.09 0.07
4898
@) 8HF 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.10 0.09 0.07
178F 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 0.14 0.07 0.10 0.09 0.07
48108
B) 8EF 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.06 0.08 0.08 0.07
178F 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 0.14 0.07 0.10 0.09 0.07
48118
) 8EF 0.10 0.09 0.09 0.11 0.11 0.16 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 0.14 0.06 0.08 0.08 0.08
178F 0.11 0.10 0.10 0.12 0.11 0.16 0.09 0.10 0.12 0.12 0.15 0.14 0.07 0.09 0.08 0.08
48128 B 010 00
oK) 8H3 1 .09 0.09 0.11 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 0.14 0.07 0.08 0.08 0.07
178F 0.11 0.09 0.09 0.11 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.13 0.14 0.07 0.08 0.08 0.07




Rty RFMESTREAIERR (B EE) TRH20F4A1H~4A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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AHRS | emak | TERY | mmmy | mecn | eRE6E | BALGE | BEEE | TAEEE | SHEOK | g cas | pahe | KEEE | pooo | £am | Lv7uy
. . T o et i Nyl T Norialk i % N 77 9%
BEAB | MEEL| poa— B2 o nsyis R B2 R B2 R R hos— |(EVRRE) NREE T—JLR
FIT A FAIT A FAIT A FITh ™ FAIT ™ FIT ™ ABNH ABIT BEI)IH ABIT
*E%%’—tlﬁ%ﬁ"zﬂ) Fric)ealeic] [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iic) [iié) [iic] ric)ealeic]
FH R U #145km Fa48km #146km #150km #152km #a56km #156km #160km #155km #165km #159km #a56km #170km #73km #162km #153km
4’?7}(3)5 8% 0.10 0.09 0.09 0.11 011 015 0.09 0.10 0.11 0.11 0.16 014 007 008 008 007
178% 0.10 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 007 0.08 008 0.08
4B 148
i 8BS 0.10 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 007 0.08 008 0.08
178% 0.12 008 0.09 011 0.1 0.16 0.09 010 0.1 011 0.14 0.14 007 0.09 009 007
48150
B 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.15 0.14 007 0.09 0.09 007
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 0.10 0.14 0.14 007 0.10 0.09 007
4P 168
= 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.15 0.14 007 0.09 0.09 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 017 0.09 0.10 0.1 011 0.13 0.14 0.08 0.09 0.09 0.08
4B17E
Y 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.14 0.14 007 0.09 0.09 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.14 0.14 0.08 0.10 0.09 0.08
4B 18H
LS 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 011 0.16 0.14 007 0.10 0.09 0.08
1788 0.1 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.14 0.14 0.08 0.09 008 007
4198
o 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.14 0.14 007 0.09 008 0.07
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 0.16 0.10 011 0.12 012 0.15 0.14 0.08 0.10 008 007
4P 208
s 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 007 0.09 008 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 011 0.14 0.14 007 0.10 0.09 007
4B21E
i 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.14 0.14 007 0.09 008 007
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 010 0.14 0.14 007 0.09 008 0.07
4228
2 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 007 0.09 0.09 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 011 0.14 0.14 0.08 0.10 0.09 007
4P 230
s 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 011 0.14 0.14 007 0.09 008 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 0.10 0.1 011 0.15 0.14 007 0.09 0.09 0.08
4P 24H
A 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 0.16 0.09 0.10 0.1 011 0.16 0.14 007 0.09 008 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 0.10 0.1 011 0.15 0.14 0.08 0.09 0.09 0.07




Rty RFMESTREAIERR (B EE) TRH20F4A1H~4A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o =4 =N|=|
AR | emaw | TORY | mmey | @ee | oneeE | SALGR | SEOR | TAHEE | SHEEH | oo | SRR | KGHRE | gaes | CHE | LoFyy
AEAE | wEEd | e o h— o 05315 2o58— o h— 2o5— rh— 2o58— 28— Boh— |(EVEARE) ! NREE J—ILR
FIT A FAIT A FAIT A FITh ™ FAIT ™ FIT ™ ABNH ABIT BEI)IH AEIT

BEE—RENOO Fric)ealeic] [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iic) [iié) [iic] ric)ealeic]

FH R U #145km Fa48km #146km #150km #152km #a56km #156km #160km #155km #165km #159km #a56km #170km #73km #162km #153km
4’?92{5)5 8% 012 0.09 0.09 0.11 011 015 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 014 007 0.09 0.09 007
178% 0.12 008 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 010 0.13 0.14 0.08 0.09 0.09 0.08
4’?7%5 8B 012 0.09 0.09 0.11 0.11 015 0.09 0.10 011 0.11 0.15 0.14 007 0.09 0.09 008
178% 0.12 0.09 - 011 0.1 016 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 0.08 0.09 0.09 0.08

4B27E
i 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 011 0.14 0.14 0.07 0.09 008 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 015 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 0.08 0.09 0.09 0.08
4’?%5 8B 012 0.09 0.09 0.11 011 015 0.09 0.10 0.11 0.11 0.15 014 007 0.10 0.09 008
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 011 0.14 0.14 0.08 0.09 0,09 0.08
4P29E

s 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 007 0.09 0.09 0.08
178% 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 0.10 0.1 011 0.14 0.14 0.08 0.10 0.09 0.08
4’?;3'3 8BS 0.12 0.09 0.09 011 0.1 016 0.09 010 0.1 011 0.15 0.14 007 0.09 0.09 0.08
1788 0.12 0.09 0.09 011 0.1 017 0.09 0.10 0.12 011 0.14 0.14 0.08 0.09 0.09 0.08




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FH295F4A1H~4F308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N BEmR s 4 N
wypeoe | GEEMSE : FiTE I ——— AR P - 2O | AIRLY | ey 5 5 5 P
; — = 72k P LTI | & 5 | . : i 5
AEEE | EHXAT e ::;/Zi EEAE RiB§KE | TROH W ABATHRB | BRITER Shilie | BROR FIRWRAT | BUHIRAT | CEHIERRT | RILHERRT | MBTEBE
AR BB ABNTH AENT ABNTH AENT ABNTH B BF T B B B B B B B
BBE—RENOD i R 7 R [ R PRI [ PRI [ i3 ] FILE [ i3 ]
HERUER #167km #357km #169km #159%m #179km #152km #159%km #134km #134km #133km #132km #142km #134km #138km #139km #120km

4’?11)5 88 010 007 009 007 012 005 010 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 008 0.10
178 010 007 009 007 012 005 0.09 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 009 0.10

4828
) 88 0.11 007 009 007 012 005 0.10 0.06 0.06 0.06 012 0.06 008 007 0.09 0.10
178 0.11 007 009 007 012 0.06 009 007 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10

4838
R 88 0.10 007 009 007 012 005 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06 008 007 008 0.10
178 0.11 008 0.10 008 013 0.06 0.09 007 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10

4848
oo 88 0.11 007 0.09 007 012 005 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06 008 007 008 0.10
178 0.11 007 0.09 007 012 0.06 0.09 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10

4858
o0 88 0.11 007 0.09 007 012 005 0.09 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 008 0.10
178 0.11 007 0.09 007 013 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06 008 007 008 0.10

486H
0 88 0.11 007 0.09 007 012 0.06 0.09 007 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 0.11 007 0.09 007 013 0.06 008 0.06 0.06 0.06 013 0.06 008 007 0.09 0.10

4878
(o 88 0.11 008 0.10 008 013 0.06 0.09 007 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 0.11 007 0.09 007 013 0.06 008 0.06 005 0.06 013 0.06 008 007 0.09 0.10

488H
o) 88 0.11 007 0.09 007 012 0.06 0.09 007 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 0.11 007 0.09 007 013 0.06 008 0.06 0.06 0.06 013 0.06 008 007 008 0.10

4890
i) 88 0.11 007 0.10 007 013 0.06 0.09 007 0.06 0.06 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 0.11 007 0.09 007 012 005 0.09 0.06 0.06 - 013 0.06 008 007 0.09 0.10

48108
B) 88 0.10 007 0.09 007 012 005 008 0.06 0.06 - 013 0.06 008 007 008 0.10
178 0.11 007 0.09 007 012 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 013 0.06 008 007 008 0.10

4g1A
0 88 0.10 007 0.09 007 012 0.06 008 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 008 0.10
178 0.11 008 0.10 008 013 0.06 0.10 007 0.06 007 013 0.06 0.09 008 0.09 0.10

48128
iy 88 0.11 007 0.09 007 012 005 0.09 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 0.10 007 0.09 007 012 005 0.09 0.06 0.06 0.06 013 0.06 008 007 008 0.10




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FH295F4A1H~4F308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

; BEHTR | o ; .
woge | RERSE H BT _—_— AR . i = 2OH | WIMLY | smppaen . . . .
; — = s an BTHE | = | , ; =
wrAn | mema| B | Timw | YOER | gmam | REPKE| WROR | Gon | AMGBR | RRGER | Ryl | mpos |FREER | BHER | CRMER | XU | BHTHE
ARG | ARG | ARNE | ARG | ARG | ARG | ARG | @RS BT Bt Bt B Bt B Bt B
BEE—ERN 50 & ERE & ERE & ERE B ] B ] & ] ELE ] & ]
7 R U ERRE #967km #57km #969km #59km #979km #52km #959km #34km #934km #333km #932km #942km #934km #738km #939km #20km
4)3(]71'535 8BF 0.10 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.10 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
4R 14R
%) 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178% 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10
4A158
(+) 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178% 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
4A16A
() 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178F 0.12 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.10 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10
4A17A
(B) 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
4A18A
%) 8BF 0.10 0.07 0.10 0.07 0.12 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
4R19A
oK) 8BF 0.10 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178% 0.11 0.08 0.10 0.07 0.13 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
47208
K) 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.10 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
4A21A
%) 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
4R 22A
(1) 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
4A23A
(|) 8BF 0.11 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.10 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10
48248
(B) 8BF 0.10 0.07 0.09 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10
178F 0.11 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.08 0.07 0.08 0.10




Rty RFMESTREAIERR (B EE) TRH20F4A1H~4A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N BEHMR e p .
PP JE A Hhig i AIE ) - s BB = e gm 4= 2ot HIPLY | - - - - .
AEEE | ABEXAE e z);i EEAE RiB%KE | TROF W KETHRE | ERTBE Shilee HRO% FEIRHARAT | FBHARAT | CEBHARFT | RILHGRAT | MERITERE
BEI)IH ABIT BEI)IH ABIT BEI)IH ABIT ABNH BT Hi™ BT Hi™ BT Hi™ BT HiH BT
BEE—REEHOD [iic) ic)ealeic] [iic) Fric)ealeic] [iic) Fric)ealeic] Ficeagic) [iié) Ficeagic) [iié) [iic) [iié) [ip| i) [iié) [iic) [iié)
8 R U B #167km #157km #169km #159km #179km #152km #159%km #134km #134km #133km #132km #142km #134km #138km #139km #120km
4%285 8B 0.11 007 0.09 007 013 0.06 0.09 007 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 011 007 0.09 007 013 0.06 009 0.06 005 0.06 013 0.06 008 007 008 0.10
4A26H
e 8BS 011 007 0.09 007 013 0.06 0.09 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 011 0.07 0.09 007 013 0.06 0.09 007 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
4A278
i 8BS 0.10 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.09 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 011 007 0.09 0.07 013 0.06 0.09 007 0.06 0.06 013 0.06 008 007 0.09 0.10
4R 280
A 8BS 011 007 0.09 0.07 013 0.06 010 007 0.06 0.07 013 0.06 008 0.07 0.09 0.10
178 011 007 0.09 007 013 0.06 008 007 0.06 0.06 013 0.06 008 007 008 0.10
4A29H
A 8BS 011 007 0.09 0.07 013 0.06 010 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 011 007 0.10 0.08 013 0.06 0.09 007 0.06 0.07 013 0.06 0.09 007 0.09 0.10
4A308
e 8B% 011 007 0.09 0.08 013 0.06 008 0.06 0.06 007 013 0.06 008 007 0.09 0.10
178 011 007 0.09 0.07 013 0.06 0.09 007 0.06 0.06 013 0.06 008 007 008 0.10




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FH295F4A1H~4F308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

EHRT—L| BREE | ABLHE | BN%E I AAR £wn g NER | RS BASEN | oo |ERTEEE| @BRE
DU IR (ol S Bl i S| RUBE | maman | LEoRs | £EnE 2 | AEGE |GEEERE| SEMHE | wroER | go200 | eany |BHTHSEL EHE
AEAB | AEEE| = oh— (AR tos— | HEELE— | &/IEH >z Y0 a
mAf T Bl mAf T BT mAf T BT mAf T BT mAf T BT BT Bl mAf T BT mAf T BT
BRE—_EENL0 & 7 & 7 & LT & 7 & & 7 7 & 7 % 7
HR KRR #926km #320km #934km #929km #929km #932km #920km #924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km
4)(31:‘1)5 8 0.13 0.11 — 0.05 0.07 0.12 0.06 0.12 0.08 0.10 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.07
4828
@) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 012 0.08 0.06 0.07
4838
B) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
4848
) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
4858
oK) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
4868
) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
4878
@) 8EF 0.14 0.11 0.10 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.09 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.07 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
488H
(+) 8EF 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
4898
®) 8EF 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.06
48108
8) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 012 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
48118
%) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.10 — 0.08 0.13 0.07 0.13 0.09 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.07 0.07
4A128 =3 0.1 0. 0.0! 0.0 0.0 0. 0.0 0. 0.0 0.0! 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0l 0.0
K 8 .13 11 .09 .05 .07 .12 .06 .12 .08 .09 .07 .09 12 .08 .06 .07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06 0.13 0.08 0.09 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FH295F4A1H~4F308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

EHRT—L| BREE | ABLHE | BN%E I AAR £wn g NER | RS BASEN | oo |ERTEEE| @BRE
DU IR (ol S Bl i S| RUBE | maman | LEoRs | £EnE 2 | AEGE |GEEERE| SEMHE | wroER | go200 | eany |BHTHSEL EHE
AEAB | AEEE| = oh— (AR tos— | HEELE— | &/IEH >z Y0 a
mAf T Bl mAf T BT mAf T BT mAf T BT mAf T BT BT Bl mAf T BT mAf T BT
BRE—_EENL0 & 7 & 7 & LT & 7 & & 7 7 & 7 % 7
HR KRR #926km #320km #934km #929km #929km #932km #920km #924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km
4)3(]71'535 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.07 0.13 0.08 0.09 0.07 0.08 012 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 012 0.08 0.06 0.06
48148
%) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
48158
(+) 8EF 0.13 0.11 0.10 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
48168
(|) 8EF 0.13 0.11 0.10 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.12 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
48178
(B) 8EF 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
48188
%) 8EF 0.13 0.11 0.09 — 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.09 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06
48198
oK) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.06
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
48208
() 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
48218
%) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
4H228
(1) 8EF 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.13 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
48238
(|) 8EF 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.07 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
48248
(B) 8EF 0.13 0.11 0.10 0.05 0.08 0.13 0.07 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.11 0.09 0.05 0.08 0.13 0.06 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.07




Rty RFMESTREAIERR (B EE) TRH20F4A1H~4A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BHRT—N| BEEE | AELBK | BNdE . AAR tun AR NER | RS . BASEN | oo |ERTEEE| @BRE
, e | oy | A LR | RIEE | masen | mEoRms | SEGE | KR | SEGE | REEERN| SENGE | MEORRE | gl | saes |BHUERRE BT
AEAE | MERZ] = o h— (AT wos— | BRI A— | E/iEH ® i ol
Hi™ BT HiH BT HiH BT HiH BT HiH HiH BT BT HiH BT Hi™ BT
BEE—REEHSD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iic) [iié) [iié) [iic) [iié) [iic] [iié)
A R U B #a26km #120km #134km #129km #129km #132km #120km #124km #a27km #119km #117km #134km #116km #118km #141km #139km
4%285 8B 014 011 0.10 005 008 013 007 013 008 0.10 007 008 012 008 0.06 007
178 0.14 0.1 0.09 0.05 008 0.13 006 0.13 008 010 007 0.08 012 0.08 006 007
4A26H
s 8BS 0.14 0.1 0.09 0.05 008 0.13 007 0.13 008 0.10 007 0.08 012 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.1 0.09 0.05 008 0.13 007 0.13 008 0.10 007 0.09 012 0.08 0.06 007
4A278
i 8B% 013 0.1 0.09 0.05 007 0.12 007 0.13 008 0.10 007 0.09 012 0.08 0.06 007
178 0.14 0.1 0.09 0.05 008 0.13 007 0.13 008 0.10 007 0.09 012 0.08 0.06 007
4R 280
A 8BS 0.14 0.12 0.10 0.05 008 0.13 007 0.13 008 0.10 007 0.09 012 0.08 0.06 007
178 0.14 0.1 0.09 0.05 008 0.13 007 0.13 008 0.10 007 0.08 012 0.08 0.06 007
4A29H
S 8B% 0.14 0.12 010 0.05 008 0.13 007 0.13 0.09 0.10 007 0.09 012 0.08 007 007
178 0.14 0.1 010 0.05 008 0.13 007 0.13 0.09 0.10 007 0.08 012 0.08 0.06 007
4?;")5 8B% 013 0.1 010 0.05 008 0.13 007 0.13 0.09 0.10 0.07 0.09 012 0.08 0.06 0.07
178 0.14 0.12 010 0.05 008 0.13 0.06 0.13 008 - 007 0.08 012 0.08 0,06 0.07




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERK29F4A 1B ~4H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

= s 3
wae | BEF | serpms | oA e | EOR BBE | EmEE |Aqroxw| EXEE | . wrn | BB .
i i SR 2T P | grErgs | aSacrs | Rty | JBOR v - Hoktzm | CkEEg | BeE | mEds | E mBZE
AEBA | BEE = KR o FEHER | MER | HEEUE—| IEEH s ra— ===
mHh mET | BEE | RER | RER | REH | REH | REH | XEM | XEN | xEM | &NE | BNE | ENE | EN0H
BEE_RENE0 & = T = T = & = T = & wEE | mEmE | BEE | GRS
AR U #918km #924km #963km #991km #71km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km #956km
4?:‘1)5 8HF 0.11 0.09 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.08
178F 0.11 0.09 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.08
4828
@) 8EF 0.11 0.09 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.07
178F 0.12 0.10 0.07 0.04 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.08
4A38
B) 8EF 0.12 0.09 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.07
178F 0.12 0.10 0.08 0.05 0.10 0.07 0.08 0.11 0.11 0.12 0.02 0.07 0.06 0.06 0.08
4848
) 8HF 0.12 0.10 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.07
178F 0.12 0.10 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.08
4858
oK) 8HF 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.08
178F 0.12 0.10 0.08 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.08
4868
oK) 8HF 0.12 0.10 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.06 0.08
178F 0.12 0.10 0.08 0.05 0.09 0.07 0.08 0.10 0.10 0.11 0.01 0.07 0.06 0.05 0.08
4878
) 8EF 0.13 0.10 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.06 0.08
178F 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.05 0.08
48880
) 8HF 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.06 0.08
178F 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.05 0.08
4898
@) 8HF 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.07 0.08 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.05 0.08
178F 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.03 0.07 0.06 0.05 0.08
48108
B) 8HF 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.05 0.08
178F 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.05 0.05 0.07
48118
() 8HF 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.05 0.08
178F 0.12 0.10 0.08 0.06 0.10 0.07 0.09 0.11 0.11 0.12 0.03 0.08 0.07 0.06 0.08
48128
oK) 8HF 0.12 0.09 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.05 0.07
178F 0.12 0.10 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.11 0.02 0.07 0.06 0.05 0.07




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERK29F4A 1B ~4H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

= s 3
wem | BEF | e | _OHE || EOR | EWE | @SR | sqrokw| SRRE . e | LR .
N N SkHEERAR < BRETRE | O32=F« | REHNERE | o oue > N Hok# 2z | ZigETES RER BIIET&S N BEEE
AEBA | BEE = KR o FEHER | MER | HEEUE—| IEEH s ra— ===
BT HiH SFERET REF REH REF REH REFH REH RFEF REH A)IIET FIIET AT I+t
*E%%’—tlﬁ%ﬁ"zﬂ) [iié) [iic) ic)ealeic] [iic) ic)ealeic] [iic) [iié) [iic) Fric)ealeic] [iic) [iié) Fice2gic) ic)eaeic] Ficearic) Fric)ealeic]
FH R U #118km #a24km #163km #191km #71km #187km #186km #177km #167km #175km #194km #159%km #159km #159%km #156km
“?7}(3)5 8B 012 0.10 007 005 0.09 0.06 007 0.10 0.10 0.11 002 007 0.06 005 007
1788 0.12 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 011 0.02 007 0.06 005 0.08
4B 148
i 8BS 0.12 010 007 005 0.09 0.06 007 0.10 0.10 011 0.03 007 0.06 005 0.08
1788 0.13 010 0.08 005 0.09 0.06 007 010 0.10 0.10 0.03 007 0.06 005 007
4B 150
B 8BS 0.13 010 0.08 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 011 0.03 007 0.06 0.06 0.08
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 011 0.03 007 0.06 0.06 0.08
4B 168
= 88% 0.13 010 0.08 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 011 003 007 0.06 0.06 0.08
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 010 0.10 011 0.03 007 0.06 0.06 0.08
4B17E
Y 8E% 0.13 010 0.08 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 011 0.03 007 0.06 0.06 0.08
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 011 0.03 007 0.06 0.06 0.08
4B 180
S 8BS 0.12 0.10 0.08 005 0.09 007 007 0.10 0.10 011 0.03 007 0.06 005 007
178% 0.12 009 0.08 005 0.09 007 007 010 0.10 0.10 0.03 007 0.06 005 007
4B 198
o 8BS 0.12 010 0.07 005 0.09 007 007 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 0.08
178% 0.12 010 0.08 005 0.10 007 0.08 011 0.10 011 0.04 007 0.05 005 0.08
4P 208
s 8BS 0.12 0.10 007 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 007
178% 0.12 010 0.08 005 0.09 0.06 007 0.10 0.10 010 0.04 007 0.06 005 0.08
4B21E
i 8BS 0.12 010 0.07 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 0.08
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 010 0.04 007 0.05 005 0.08
4228
2 8BS 0.12 0.10 0.07 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 0.08
178% 0.13 0.10 0.07 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 0.08
4P 230
s 8BS 0.12 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 011 0.04 007 0.06 005 0.08
178% 0.12 010 007 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 0.08
4P 24H
A 8BS 0.12 010 007 005 0.09 0.06 0.07 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 0.08
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 007




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

wan | BEF | g | OE || EOR | WS | mEsE | sqrokw| SRRE | . e | LR .
SkHEERAR o SERETRE | O32=F4 | REFERE | g ours = N Hok# 2z | ZigETES RER BIIET&S N BEEE
AEAD | EE = £ = ey =T PEMER | MR | ®EbUs—| IxEH mimig - 28— ===
BT HiH SFERET REF REH REF REH REFH REH RFEF REH A)IIET FIIET AT I+t
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) [iic) ic)ealeic] [iic) ic)ealeic] [iic) [iié) [iic) Fric)ealeic] [iic) [iié) Fice2gic) ic)eaeic] Ficearic) Fric)ealeic]
FH R U #118km #a24km #163km #191km #71km #187km #186km #177km #167km #175km #194km #159%km #159km #159%km #156km
4’?92{5)5 8B 012 0.10 008 005 0.09 007 008 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 008
1788 0.13 010 0.08 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 010 0.04 007 0.06 006 0.08
4’?7%5 o 013 0.10 008 005 0.09 0.06 008 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 008
1788 0.13 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 010 0.10 010 0.04 007 0.06 0.06 0.08
4B27E
s 8BS 0.12 010 007 005 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 0.08
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 0.08
4’?%5 8B 013 0.10 007 005 0.09 007 008 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 008
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 007 0.08 010 0.10 0.10 0.04 007 0.06 005 0.08
‘”E(] ;Q)E' 8B 013 0.10 008 005 0.09 0.06 008 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 008
178% 0.13 010 0.09 005 0.10 0.06 0.08 011 0.1 011 0.05 007 0.06 0.06 0.08
4’?235 8BS 0.13 0.10 0.08 005 0.09 007 0.08 0.10 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 0.08
178% 0.13 010 0.08 005 0.09 0.06 0.08 010 0.10 0.10 0.04 007 0.06 0.06 0.08




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

KEHR
. - - 2 M=t
s | ENFES | oo | o | s | TEA | A= BEZ | ooie | g | EEEE | BAELS | mn%z s
wen g | g | EHES | AT | Bman EoRUL:| BRERE | S0 B | e | TEARS | mmTes Wrns | azels- Giom | RsT | mmees
= 'z
ax
e | F2e | e | FEs | TEs | FEs | FEs | Fed | FER | RNE | RNET | ENET | RNET | ERET | SRE
BEE—RENOO Pkl el Fifeaki] e ikl fifleari] Fifeakic] el ikl fidleari] Pkl el Pkl o] I
J5 AR U EEEE #959km #955km #951km #945km #947km #947km #950km #951km #946km #966km #967km #964km #962km #956km #955km
4}(51:‘1)5 8hF 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
4A2H8
@) 8h% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
4A3H
B) 8h% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07
4848
) 8h% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
4A5H
oK) 8hF 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4A6H
oK) 8h% 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
4878
) 8h% 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
176% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4A8H
) 8HF 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
4A9H
@) 8h% 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4A10R
B) 8k 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4A118
() 8h% 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
176% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
48128
oK) 8hF 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
176% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
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REHR
p - - - wBea
e | ENHES | o ol wrman | TR | mE— | mms | oo | e | BEEE | EEELS S| moss .
aenn | pme | 2188 | S | amion womoss| rsan | RN | SR | SR | smnws | i Mg |wss alam | GE5F | emares
n Z
ax
E I E)IF E)IF SEBEF ERA SEBEF ERA SEBEF ERA 2187 & JIET i 10:) & JIET o7 B ET o R ET
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%o) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) Fric)eaeic] Ficearic) ric)ealeic] i) ric)ealic] i) ric)ealic] i) ic)ealeic] Ficearic) L]
A iy m Yy m iy m Yy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m Yy m iy m iy m iy m
FH R U #159k #a55k #51k Faask #147k 47k #150k #a51k #46k 266k #167k #2164k #162k 156k #4155k
“?7}(3)5 8B 0.06 008 007 007 007 007 007 007 007 004 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1788 0.06 008 007 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
4B 148
i 8BS 0.06 007 007 007 007 007 007 0.06 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1788 0.06 008 0.08 007 0.06 0.06 007 007 007 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
4B 150
B 8BS 0.06 008 0.08 007 0.06 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 0.06 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.07 005 0.06
4B 168
= 88% 0.06 008 0.08 007 007 0.06 0.07 007 007 005 0.06 0.06 007 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 0.07 0.06 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
4B17E
Y 8E% 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
178% 0.06 008 007 007 007 007 0.07 007 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 005 0.06
4B 180
S 8BS 0.06 008 007 007 007 007 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
178% 0.06 008 0.07 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
4B 198
o 8BS 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
4P 208
s 8BS 0.06 007 007 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
4B21E
i 8BS 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
4228
2 8BS 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 0.07 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
4P 230
s 8BS 0.06 008 0.07 007 0.07 007 007 007 0.07 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
4P 24H
A 8BS 0.06 008 007 007 007 007 0.07 007 0.07 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 0.06 007 0.07 007 0.07 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
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REHR
p - - - wBea
i | ENHES | oo g |- ol wrman | TR | mE— | mms | oo | e | BEEE | EEELS S| moss .
aenn | pme | 2188 | S | amion womoss| rsan | RN | SR | SR | smnws | i Mg |wss alam | GE5F | emares
Exfj. 'z
E I E)IF E)IF SEBEF ERA SEBEF ERA SEBEF ERA 2187 IR i 10:) & JIET o7 B ET o R ET
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%o) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) Fric)eaeic] Ficearic) ric)ealeic] i) ric)ealic] i) ric)ealic] i) ic)ealeic] Ficearic) L]
FH R U #159km #155km #151km #145km #147km #147km #150km #a51km #146km #266km #167km #164km #162km #156km #155km
4’?92{5)5 8B 0.06 007 008 007 007 007 007 007 007 004 0.06 0.06 007 005 0.06
1788 0.06 008 0.08 007 0.06 0.06 007 007 007 0.04 0.06 006 007 005 0.06
4P 26H
o 8BS 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1788 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
4B27E
s 8BS 0.06 008 007 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 007 007 007 007 007 0.04 0.06 0.06 0.07 005 0.06
4P 28H
i 88% 0.06 008 0.08 007 007 007 0.07 007 007 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 0.07 007 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 007 0.06 0.08
4P29E
s 8E% 0.06 008 007 007 007 007 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 008 007 007 0.08 007 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 005 0.06
48308
B 8BS 0.06 008 007 007 007 0.06 007 007 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07 005 0.06
178% 0.06 008 0.08 007 007 0.06 007 007 007 0.04 0.06 0.06 007 005 0.06
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za gB e By —
SHE . ma | = TEARBE FRE iR BE-X | - .
< pi =2 3ki — 4 pee = = mr - . -
. shpl | IR0 RBIEE | SHER | —gprps | gEgK | Con | BARRE | —EE | MHURS | AREE B | so22l | mmman
B AR | BT s | POI% EiEi5 pN=| WG =i a7 B | Ealp | BERBO
mHET | ARE | mRE | AWE | mRE | S&E | —#E | —&E | —&E | =&E | G | ANBE | IHE | ABE | G
BEE_RENLD | BRAE | EAE E i i % = % = % EmE | EmE | GRE | ERE | AR
HRRUEER #951km #951km #951km #950km #960km #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #341km #939km
4?:‘1)5 )i 0.06 0.07 0.09 0.05 — 0.1 0.09 0.10 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.07 —
178F 0.06 0.07 0.09 0.05 — 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05
4H28
@) )i 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.07 0.05
178 0.05 0.08 0.09 0.05 0.06 0.1 0.09 0.10 0.07 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
4H38
B) )i 0.06 0.07 0.09 0.05 — 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06
178 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.10 0.09 0.1 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
484R
) )i 0.06 0.07 0.09 0.05 — 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06
178 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
4H58
oK) )i 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06
178 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
4H6R
oK) )i 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
178 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
4878
) )i 0.06 0.08 0.09 — 0.06 0.1 0.10 0.1 0.08 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
178 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 0.12 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05
4H8R
) )i 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.1 0.09 0.10 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 —
178 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
4?;)5 )i 0.06 0.07 0.09 — — 0.1 0.10 0.10 0.08 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 —
178 0.06 0.07 0.09 — — 0.10 0.09 0.10 0.07 0.1 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05
48108
B) )i 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05
178 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.10 0.10 0.07 0.12 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
48118
() )i 0.06 0.07 0.09 — 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
178 0.06 0.08 0.09 0.06 — 0.1 0.10 0.1 0.08 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 —
48128 B 00 00
oK) 8= .06 .07 0.09 0.05 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05
178 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.10 0.09 0.10 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERK29F4A 1B ~4H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

N N i o _
SHE . ma | = TEREXE FRE iR BEZX - .
< pi =2 3ki — 4 pee = = mr - . -
. shpl | IR0 RBIEE | SHER | —gprps | gEgK | Con | BARRE | —EE | MHURS | AREE B | so22l | mmman
B AR | BT s | POI% EiEi5 pN=| WG =i a7 B | Ealp | BERBO
AT =4 o R ET o7 B ET =) =&H6T =508 =&H0T =508 =&H0T INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—RENOO ic)ealeic] [ric)eaic) L] ki) L] [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) Fic)ealeic] FiceaLic) ic)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic]
FH R U #151km #a51km #51km #150km #160km #147km #153km #147km #146km #145km #138km #135km #140km #a41km #139km
“?7}(3)5 8B 0.06 007 0.09 005 - 0.10 0.09 0.10 007 0.10 005 007 007 007 005
1788 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.09 0.10 007 010 0.06 007 0.06 007 0.05
4B 148
i 8BS 0.06 007 0.09 005 - 0.10 0.09 0.10 007 010 0.06 007 007 007 0.06
1788 0.06 008 0.09 005 0.06 0.10 0.10 010 0.08 012 0.06 007 0.06 007 0.06
4B 150
B 8BS 0.06 008 0.09 005 0.06 0.10 0.09 0.10 007 011 0.06 007 007 007 0.06
178% 0.06 008 0.09 0.06 0.06 011 0.10 0.10 0.08 011 0.06 007 0.07 007 0.06
4B 168
= 88% 0.06 008 0.09 005 - 0.10 0.09 0.10 0.07 011 0.06 007 007 007 0.06
178% 0.06 008 0.09 0.06 0.06 011 0.10 010 0.08 012 0.06 007 007 007 0.06
4B17E
Y 8E% 0.06 008 0.09 0.06 0.06 010 0.10 0.10 0.08 011 0.06 007 007 007 0.06
178% 0.06 008 0.09 005 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 012 0.06 007 0.07 007 0.06
4B 180
S 8BS 0.06 007 0.09 005 - 010 0.09 0.10 0.08 011 0.06 007 0.06 007 0.06
178% 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.09 010 0.08 011 0.06 007 0.06 007 0.05
4B 198
o 8BS 0.06 007 0.09 005 0.06 010 0.09 0.10 007 011 0.06 007 0.07 007 0.05
178% 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 011 0.06 008 0.07 007 0.05
4P 208
s 8BS 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.09 0.10 007 011 0.06 007 0.06 007 0.05
178% 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.09 0.10 0.08 011 0.06 007 0.07 007 0.05
4B21E
i 8BS 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.09 0.10 007 011 0.06 007 0.07 007 0.05
178% 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 012 0.06 007 0.06 007 0.06
4228
2 8BS 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.09 0.10 0.08 011 0.06 007 0.06 007 -
178% 0.06 007 0.09 005 0.06 010 0.10 0.10 0.08 012 0.06 007 0.06 007 0.05
“E(]éf)E' 8% 0.06 007 0.09 005 - 0.10 0.09 0.10 007 0.11 0.06 007 007 007 005
178% 0.06 007 0.09 0.06 0.06 010 0.10 0.10 0.08 011 0.06 007 007 007 0.06
4P 24H
A 8BS 0.06 007 0.09 005 0.06 010 0.09 0.10 0.07 011 0.06 007 007 007 0.06
178% 0.06 008 0.09 005 0.06 010 0.10 010 0.08 013 0.06 007 007 007 0.06
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JEBEE SmE . wma | R TEAREE MRHA iR BEZRX - N
wen | mepg| F28E | shpn | EED | RRURE | SHIR | —amrgs | sagok | 27 | mRAKan | B8 | ABERS | SREE B | sharey | RESS
RERB | MEWRD| 2mwmE | 4— MR = 2 EEER | LR | T
AT o7 B ET o R ET o7 B ET =) =&H6T =508 =&H0T =508 =&H0T INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—RENOO ic)ealeic] FiceaLic) L] ki) L] [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) Fic)ealeic] FiceaLic) ic)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic]
FH R U #151km #a51km #51km #150km #160km #147km #153km #147km #146km #145km #138km #135km #140km #a41km #139km
4’?92{5)5 8B 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.10 0.09 0.10 007 0.11 0.06 007 007 007 0.06
1788 0.06 007 0.09 005 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 013 0.06 007 007 007 0.05
4P 26H
o 8BS 0.06 007 0.09 0.06 0.06 010 0.09 0.10 0.08 011 0.06 007 007 007 0.06
1788 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.10 0.10 010 0.08 012 0.06 007 007 007 0.06
4B27E
s 8BS 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 011 0.06 007 0.06 007 0.06
178% 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.10 0.10 0.10 0.08 012 0.06 007 0.07 007 0.06
‘”E(] és)E' 8B 0.06 008 0.09 0.06 - 0.10 0.09 0.10 007 0.11 0.06 007 007 007 0.06
178% 0.06 008 0.1 0.06 - 0.10 0.10 0.10 0.08 013 0.06 007 0.07 007 0.06
4P29E
s 8E% 0.06 008 0.09 005 0.06 011 0.10 0.10 0.07 011 0.06 007 007 007 0.06
178% 0.06 008 0.09 005 0.06 011 0.10 011 0.08 013 0.06 007 007 007 0.06
4’?;8'3 8BS 0.06 008 0.09 005 - 011 0.10 0.10 0.07 011 0.06 007 0.07 007 0.06
178% 0.06 008 0.09 005 0.06 011 0.10 0.10 0.08 013 0.06 007 007 007 0.06

21



